

DeKalb County School District(DCSD) পরিবারকে শুভেচ্ছা,

আমরা স্কুল শিক্ষাবর্ষের শেষে করেছি। আমি জানি আমাদের শিক্ষার্থী, শিক্ষক, কর্মী ও পিতামাতার জন্য সহজ ছিল না। তবে এই বৈশ্বিক মহামারীর সত্ত্বেও আপনাদের কঠোর পরিশ্রম এই সেমিস্টারকে সফল করে তুলেছে। এই পরিস্থিতির মধ্যে, আমাদের শিক্ষার্থীদের জন্য স্কুল ভবন ও কেন্দ্রগুলি পুনরায় খুলে, খেলা ও ক্লাবের কাজে অংশ নিয়ে স্বাভাবিক অবস্থায় ফিরিয়ে আনার জন্য আমি ও আমরা সকলে একসাথে কাজ করেছি।

দুর্ভাগ্যক্রমে, এমন অ্যাক্টিভিটি ছিল যা আমাদের শিক্ষার্থীরা মহামারীর কারণে উপভোগ করতে পারিনি, যেমন প্রম এবং স্কুল নৃত্য, হোমকামিং অ্যাক্টিভিটি এবং স্কুল ট্রিপ। স্কুল ডিস্ট্রিক্ট ও কমিউনিটি হিসেবে কোভিড-19 মহামারী আমাদের থেকে অনেক কিছু নিয়েছে। কিন্তু আমরা এক অপরকে দেখে শিখেছি।

আমি সেই দিনের অপেক্ষায় আছি, যেদিন আমরা সম্পূর্ণভাবে স্বাভাবিক অবস্থায় ফিরতে পারব এবং আমাদের শিক্ষার্থীরা পড়াশোনায় ও সামাজিক লক্ষ্যে সবার থেকে এগিয়ে থাকবে। আমি আমাদের শিক্ষার্থীদের Mosaic সামার প্রোগ্রামে দেখে খুশি হয়েছি।

গ্র্যাজুয়েশন

আমাদের সমস্ত হাই স্কুল সিনিয়ররা যারা গ্র্যাজুয়েট হতে যাচ্ছে তাদের অভিনন্দন! আমি এত আনন্দিত যে আমরা এই কৃতিত্ব মুখোমুখি উদযাপন করতে পারি কারণ তোমরা হাই স্কুল ডিপ্লোমা পেয়েছ। তোমরা সকলেই এই মুহূর্তের জন্য কঠোর পরিশ্রম করেছ এবং আমি তোমাদের নিয়ে গর্বিত। যে সকল পরিবাররা গ্র্যাজুয়েশনে অংশ নিতে পারেননি, তারা আমাদের [গ্র্যাজুয়েশন সেন্ট্রাল](#) সাইট বা DCSD-এর [ফেসবুক পেজে](#) তা দেখতে পারেন।

ফ্ল্যাশ মব ডান্স

“Before I Let Go” ভিডিও চ্যালেঞ্জ অংশগ্রহণকারী আমাদের সমস্ত DCSD স্কুলদেরকে ধন্যবাদ। আমাকে বলতেই হচ্ছে, আপনারা আপনাদের কাজ করেছেন! অ্যাডমিনিস্ট্রিটিভ এন্ড ইন্সট্রাকশনাল কমপ্লেক্স (AIC) সামার স্লাইডেও আমরা অসাধারণ সময় কাটিয়েছি। আপনার ভিডিও আমাদের ওয়েবসাইটে ও সোশ্যাল মিডিয়ায় @dekalbschools ট্যাগ করে ও #ilovedcsd #dcsdfashmob #endofschooldance হ্যাশট্যাগ ব্যবহার করে শেয়ার করুন। এছাড়াও DCSD ফ্ল্যাশ মব কোলাবোরটিভ ভিডিও খুঁজুন!

GED প্রোগ্রাম

আমি আনন্দের সঙ্গে জানাচ্ছি যে DCSD প্রাপ্তবয়স্ক শিক্ষার্থীদের জন্য প্রাপ্তবয়স্ক শিক্ষা প্রদানকারী হিসেবে নির্বাচিত হয়েছে। ডিস্ট্রিক্ট এখন কেবল 500 জন প্রাপ্তবয়স্ক শিক্ষার্থীকে GED শিক্ষা দেবে ,

তারা ইংরেজি ভাষা অধিগ্রহণ পরিষেবাদি, পারিবারিক সাক্ষরতা এবং পোস্ট-সেকেন্ডারি শিক্ষার জন্য সহায়তা পাবেন।

ডিস্ট্রিক্টের বয়স্ক শিক্ষার প্রকল্প উচ্চতর শিক্ষার জন্য আরও ভাল সুযোগ প্রদানের জন্য এবং বেশি বেতনের কাজ ও কর্মজীবনের পথকে পুরস্কৃত করার বিভিন্ন সুযোগ প্রদান করবে। GED থাকার অনেক মূল্যবান সুবিধা রয়েছে তা স্বীকার করে, পিতামাতা/অভিভাবকদের জন্য সবচেয়ে বড় সুবিধা হল তাদের বাচ্চাদের বাসার অ্যাসাইনমেন্টের ক্ষেত্রে একাডেমিক দক্ষতা ব্যবহারের সুবিধা।

প্রোগ্রামের নিয়োগ ও রেজিস্ট্রেশন প্রক্রিয়াটি DCSD-এর সোশ্যাল মিডিয়া প্ল্যাটফর্ম, টেক্সট মেসেজ এবং ফ্লাইয়ারের লিঙ্কের মাধ্যমে জুন মাসে হবে। আমরা 1 জুলাই থেকে DCSD বয়স্ক শিক্ষা প্রকল্প শুরু করার ও বয়স্ক শিক্ষার্থীদের সাহায্য করার অপেক্ষায় আছি!

রেজিস্ট্রেশন:

2021-2022 শিক্ষাবর্ষের রেজিস্ট্রেশন খোলা আছে। আপনি আপনার আবেদন শেষ করলে তা পর্যালোচনা ও অনুমোদিত হয়ে গেলে আপনি ইনফিনিটি ক্যাম্পাস থেকে একটি আপডেট স্ট্যাটাস ইমেল পাবেন। অনুগ্রহ করে মনে রাখবেন ভর্তি প্রক্রিয়া রেজিস্ট্রেশনের থেকে ভিন্ন। তাই যখন রেজিস্ট্রেশনের অনুমোদন ইমেল পাবেন, তখন আপনার বাচ্চার স্কুলের সঙ্গে ভর্তি প্রক্রিয়া সম্পূর্ণ করার জন্য যোগাযোগ করুন।

অনুগ্রহ করে ইনফিনিটি ক্যাম্পাসে আপনার তথ্য সঠিক তা নিশ্চিত করতে ভুলবেন না। নতুন শিক্ষার্থী রেজিস্ট্রেশন প্রক্রিয়া শুরু করতে, অনুগ্রহ করে [এখানে](#) ক্লিক করুন।

টাউন হল/বোর্ড মিটিং

আমাদের সাম্প্রতিক ভার্চুয়াল টাউন দেখেছেন এবং অংশ নিয়েছেন এমন সবাইকে ধন্যবাদ। আমরা ডিস্ট্রিক্টে কী ঘটছে এবং কী হবে সেই সম্পর্কে বিশদ জানানোর সাথে সাথে আমরা আপনার মতামত এবং মনোযোগের প্রশংসা করছি। যদি আপনি টাউন হলে অনুপস্থিত থেকে থাকেন, তাহলে তা দেখতে [এখানে](#) ক্লিক করুন।

17 মে যারা শিক্ষা পর্ষদের বৈঠক দেখেছেন তাদের প্রত্যেককে ধন্যবাদ। আপনি না দেখে থাকলে [এখানে](#) ক্লিক করুন।

আপনার আনন্দময় ও সুস্থ সপ্তাহ এবং গ্রীষ্ম ভালো কাটুক!